



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185.

Департаменти (управління) освіти
і науки обласних, Київської міської
державних адміністрацій

У зв'язку з численними зверненнями громадськості стосовно питання методів використання під час освітнього процесу ігрових наборів LEGO, отриманих у якості гуманітарної допомоги від компанії The LEGO Foundation, та з метою запобігання можливих маніпуляцій вищезазначеною темою просимо довести до відома педагогічних працівників та громадськості областей та міста Києва наступну інформацію.

Відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством освіти і науки України та The LEGO Foundation з метою забезпечення якісної та ґрунтовної підготовки учителів перших класів, які навчатимуть дітей у 2018-2019 навчальному році, та підготовки вчителів-наставників щодо впровадження ігрових методів навчання в освітній простір Нової української школи The LEGO Foundation було розроблено та подано на розгляд комісії з педагогіки та методики початкового навчання Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України методичні посібники «Гра по-новому, навчання по-іншому» та «Шість цеглинок в освітньому просторі». Наголошуємо, що Міністерством освіти і науки України схвалено вищезазначені методичні посібники для використання у закладах загальної середньої освіти і опубліковано на офіційному сайті (mon.gov.ua (розділ «LEGO»)).

Таким чином, просимо не піддаватися на маніпуляції щодо коштовного придбання вищезазначеної методичної літератури, оскільки будь-яка зацікавлена особа може **безкоштовно** переглянути та скористатися, в тому числі і роздрукувати, методичні посібники «Гра по-новому, навчання по-іншому» та «Шість цеглинок в освітньому просторі» в цілому або їх сегменти за посиланням: <https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/nova-ukrayinska-shkola/lego>.

Заступник Міністра

Павло Хобзей

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/11-9271 від 31.08.2018

Гохман В. О. 481-47-62

